

Делегация Эрмитажа посетила Высшую школу теоретической механики и математической физики



В рамках долгосрочного сотрудничества между Политехническим университетом и Государственным Эрмитажем состоялся визит сотрудников музея в Высшую школу теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ).

Целью сотрудничества является внедрение передовых технологий 3D-моделирования в сфере сохранения и виртуальной реконструкции культурных объектов, а также объединение усилий для разработки инновационных инженерных решений, которые помогут модернизировать системы безопасности и инфраструктуру музея. Важной частью соглашения является предоставление студентам возможности участия в реальных проектах, что способствует их профессиональному развитию и подготовке к работе в крупных организациях.



Во время экскурсии по Высшей школе, делегации Эрмитажа продемонстрировали лабораторию, где студенты работают над проектами, связанными с 3D-печатью и моделированием, а также ознакомили гостей с текущими научными исследованиями. Особое внимание было уделено направлениям подготовки и практическим заданиям, которые помогают студентам развивать навыки, необходимые для решения актуальных задач в области инженерии.



Сотрудничество между Политехническим университетом и Эрмитажем продолжает расширяться, открывая студентам профильных направлений новые горизонты в карьерном ориентировании и трудоустройстве.